

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nazwa zamówienia: **Zakup szwów chirurgicznych i siatek przepuklinowych**

Numer referencyjny: ZP.3311.7-5.2025

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

1. **Pytanie:** *„Prosimy o wskazanie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia § 9 ust. 2 pkt. 4 projektu umowy poprzez nadanie mu następującego brzmienie: „za odstąpienie od umowy na zasadach określonych w ust. 6 – w wysokości 10% niewykorzystanej wartości umowy.” Pragniemy nadmienić, że kara umowna w głównej mierze powinna realizować funkcję stymulacyjną i prewencyjną. Należy jednak pamiętać, żeby Zamawiający nie nadużył środka motywującego wykonawcę, bowiem jak stwierdziła KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: „Z karą rażąco wygórowaną mamy do czynienia, gdy jej wysokość przekracza granice motywacji wykonawcy do realizacji zamówienia i stanowi przyczynek dla zamawiającego do wzbogacenia się.”*

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

2. **Pytanie:** *„Dotyczy SWZ, Opis przedmiotu zamówienia: „Czy Zamawiający zezwoli aby na opakowaniu znajdował się napis w j. angielskim: „STERILE” i uzna to za spełnienie zapisów SWZ?”*

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z punktem 4.16 SWZ.

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego
Szpitala Specjalistycznego w Chełmie

mgr Agnieszka Kruk
/podpis/